
SSLC MODEL EXAMINATION, FEBRUARY – 2018

MATHEMATICS
BINOYI PHILIP -9446270923

1. X25 = 140
X27 = 166

 2d = 166 – 140 = 26
     d = 13
 X35 = X25 + 10d = 140 + 10 x 13 = 270

2. 4 തത്രികകകോണങ്ങളളും തുലല്യതത്രികകകോണങ്ങളകോണണ
കുതണ ഷഷെയണഡണ ഷചെയ്ത ഭകോഗതണ ആകകോനുള്ള സകോധല്യത = 1/4

3. (-3, -3), (3, -3)

4. ആകരകോഹണക്രമതത്രില്‍ എഴുതത്രിയകോല്‍
 20. 22. 25, 27, 27, 30, 32, 35, 35, 42

 മധല്യമളും = 27 + 30  = 28.5
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5.
 4 cm ആരതത്രില്‍ വൃതളും വരചണ ആരളും AO വരയ്ക്കുക
 <AOB = 1300 ആകതക്ക വത്രിധതത്രില്‍ 
 B യളും  <BOC = 1560 ആകതക്ക വത്രിധതത്രില്‍ 
 C യളും അടയകോളഷപ്പെടുത്തുക
 AB, BC, AC കയകോജത്രിപ്പെത്രിക്കുക.

6. PQ = 12 cm
AB = 18 cm
PB = x ആയകോല്‍  AP = 18 + x

 PA x PB = PQ2
 (18 + x) x = 122

 18x + x2 = 144
 x2 + 18x = 144
 വര്‍ഗളും തത്രികചകോല്‍
 x2 + 18x + 81 = 144 + 81
 (x + 9)2 = 225
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 x + 9 = ± 15
 x = ± 15 – 9 

   x = 6 OR x = - 24 
 BP = 6 cm

7. ചെത്രിതതത്രില്‍ <ABP = 450, <BAP = 450, AP = 10 cm

  ie BP = 10 cm
 <Acp = 300, <CAP = 600, AP = 10 cm 
  ie PC = 10√3 cm
 ie BC = BP + PC = (10 + 10√3) cm

8. ചെത്രിതതത്രില്‍ OP = 4 cm

 OP = OB = 4 cm
 BA = 3 cm
 OA = OB + BA = 4 + 3 = 7 cm
 AP2 = OA2 – OP2

 =  72 – 42

        = 49 – 16 = 33
 AP = √33 cm

9. ആരങ്ങള്‍ തമത്രിലുള്ള അളുംശബനളും = 3 : 4

 r1 : r2 = 3 : 4
 r1 = 3k ,    r2 = 4k
 ആദല്യകഗകോളതത്രിഷന്റെ വല്യകോപളും V1 = 540 ലത്രിറ്റര്‍

 V1    = 4/3   π   r1
3    =   (3r)  3      = 27r  3         =   27 

 V2    = 4/3 π r2
3  =   (4r)3    = 64r3   =     64 

 540  =  27 
      V2    =  64
 ie 27 x V2 = 540 x 64

 V2 = 540 x 64     = 1280 ലത്രിറ്റര്‍
 27

10. P(x) = x2 – 9x + 20
 തുക  = -9 , ഗുണനഫലളും = 20

         സളുംഖല്യകള്‍ = -4 & - 5

 ie x2 – 9x + 20 = (x – 4)(x – 5) 
      P(x) = 0 
 ie x2 – 9x + 20 = 0
 ie (x – 4)(x – 5)  = 0

 x – 4 = 0 , x – 5 = 0
      x = 4 & x = 5

 പരത്രിഹകോരങ്ങള്‍ = 4 , 5

11. (2, 4), (4, 7) എനന്നീ ബത്രിന്ദുക്കള്‍ കയകോജത്രിപ്പെത്രിക്കുന വരയഷട ചെരത്രിവണ = y2 – y1 =   7 – 4  =  3

 x2 – x1     4 – 2       2
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  മഷറ്റകോരു ബത്രിന്ദു = (6, 10)

 (2, 4) , (5, 8) പരത്രിഗണത്രിചകോല്‍  ചെരത്രിവണ = y2 – y1 =   5 – 2  =  3 

        x2 – x1      8 – 4      4
 ചെരത്രിവുകള്‍ തുലല്യമലകോതതത്രിനകോല്‍ (5, 8) ഈ വരയത്രിഷല ബത്രിന്ദു അല.

12. അഞ്ചു പദങ്ങളഷട തുക S5 = 45

 മൂനകോളും പദളും X3 = S5/5 = 45/5 = 9

 d = 4
 X2 = 9 – 4 = 5
 X1 = 5 – 4 = 1

 ആദല്യ രണ്ടു പദങ്ങള്‍  = 1, 5

 ആദല്യ  അഞ്ചു പദങ്ങളഷട തുക  45 ആയ ഒരു സമകോന്തരകശ്രേണത്രിയഷട മൂനകോളും പദളും 9 ആയത്രിരത്രിയ്ക്കുളും
 ഷപകോതുവല്യതല്യകോസളും കവഷറെ ആയകോല്‍ മതത്രി
 ആദല്യ  അഞ്ചു പദങ്ങളഷട തുക  45 ആയ മഷറ്റകോരു സമകോന്തരകശ്രേണത്രി = 3 , 6, 9 , 12, 15

13.

14. ആഷക രണ്ടക്ക സളുംഖല്യകള്‍ = 5 x 5 = 25

 (a)  രണ്ടക്കങ്ങളളും തുലല്യമകോകുനതണ = (1, 1), (2, 2), (3, 3), (4, 4), (5, 5)

      ie  രണ്ടക്കങ്ങളളും തുലല്യമകോകകോനുള്ള സകോധല്യത = 5/25 = 1/5 

 (b) അക്കങ്ങഷള തുക 8 ആകുനതണ = (3, 5), (4, 4), (5, 3)

      ie അക്കങ്ങഷള തുക 8 ആകകോനുള്ള സകോധല്യത = 3/25

 (c)  5 ഷന്റെ ഗുണത്രിതമകോകുനതണ = (1, 5), (2, 5), (3, 5), (4, 5), (5, 5)

 ie 5 ഷന്റെ ഗുണത്രിതമകോകകോനുള്ള സകോധല്യത = 5/25 = 1/5

15. ചെത്രിതതത്രില്‍ <A = 700, < B = 550  , AB = 6 cm

 (a)  < C = 550
 (b) AC = 6 cm
 (c) പരപ്പെളവണ = ½ AB x AC x Sin 700

 =  ½ x 6 x 6 x 0.93 = 16.74cm2



16. (a) കകന്ദ്രമകോയ (0, 0) ഉളും (12, 5) ഉളും തമത്രിലുള്ള അകലളും =√(12 – 0)2 + (5 – 0)2

 = √144 + 25 = √169 = 13 = ആരളും
 ie (12, 5)   എന ബത്രിന്ദു വൃതതത്രിലകോണണ

  കകന്ദ്രമകോയ (0, 0)  ഉളും (10, 6)    ഉളും തമത്രിലുള്ള അകലളും =√(10 – 0)2 + (6  – 0)2

 = √100 + 36 = √136 < 13 
 (0, 0)  ഉളും (10, 6)      ഉളും തമത്രിലുള്ള അകലളും ആരകതക്കകോള്‍ കുറെവകോയതത്രിനകോല്‍ (10, 6)  എന ബത്രിന്ദു

  വൃതതത്രിനകതകോണണ.
 (b)  (-13, 0) , (0, 13)

17. a = 30, b = 28, c – 26
  ചുറ്റളവണ = a + b + c = 30 + 28 + 26 = 84

 S =   a + b + c   =     84   =     42   
 2  2

 പരപ്പെളവണ = √s(s – a) (s – b) (s – c) 

 = √42 (42 – 30) (42 – 28) (42 – 26) 
 = √42 x 12 x 14 x 16
 = 336 cm2

   അന്തര്‍വൃത ആരളും =  പരപ്പെളവണ  = 336     =   8 cm 
   ചുറ്റളവണ 42 

18. a = 10 cm, h = 12 cm
 (a)  l2 = h2 + (a/2)2

 = 122 + (10/2)2

 = 144 + 25 = 169
 ചെരത്രിവുയരളും l = √169 =13 cm

 (b)   ഉപരത്രിതല പരപ്പെളവണ =  a2 + 2al
 = 102 + 2 x 10 x 13 = 100 + 260 = 360 cm2

       വൃത സപത്രിക ഉണ്ടകോക്കകോന ആവശല്യമകോയ കടലകോസത്രിഷന്റെ പരപ്പെളവണ = 360 cm2

19. P(x) = ax3 + bx2 + cx + d
 (a) P(-1) = a x (-1)3 + b x (-1)2 + c x (-1) + d

 =   – a + b – c + d
 (b) (x + 1) ,P(x)  ഷന്റെ ഘടകമകോകണഷമങത്രില്‍  P(x) = 0 ആകണളും

 ie  – a + b – c + d = 0
        ie  b + d = a + c
 (c)  P(x) = 6x3 + 2x2 - 3x + d

20. (a)  R(6, 9)
(b) B(7, 5) , D(3, 7), C(9, 11)



21.
ഉപകഭകോഗളും(യൂണത്രിറ്റണ) വന്നീടുകളഷട എണളും ഉപകഭകോഗളും(യൂണത്രിറ്റണ) വന്നീടുകളഷട എണളും

80 – 100 8 100 ല്‍ തകോഷഴെ 8

100 – 120 12 120 ല്‍ തകോഷഴെ 20

120 – 140 10 140 ല്‍ തകോഷഴെ 30

140 – 160 9 160 ല്‍ തകോഷഴെ 39

160 – 180 6 180 ല്‍ തകോഷഴെ 45

 (a) 21-)o വന്നീടു മുതല്‍ 30 -)o വന്നീടു വഷരയള്ള  10 വന്നീടുകളഷട ഉപകഭകോഗളും 120 – 140

 വത്രിഭകോഗതത്രിലകോയത്രിരത്രിയ്ക്കുളും. 120 നുളും 140 നുളും ഇടയത്രിലുള്ള  20 യൂണത്രിറ്റത്രിഷന  10

 ഉപഭകോഗങ്ങളകോക്കത്രിയകോല്‍ വവദല്യതത്രിയഷട ഉപകയകോഗളും ഓകരകോ ഉപവത്രിഭകോഗതത്രിഷന്റെയളും
 മധല്യതത്രിലകോയത്രിരത്രിക്കുളും . 21-)o വന്നീടത്രിഷല ഉപകഭകോഗളും 120 ഷന്റെയളും  122  ഷന്റെയളും മധല്യതത്രിലകോയ 
 121 ആയത്രിരത്രിയ്ക്കുളും.

 (b) മധല്യമമകോയത്രി വരുനതണ    45 + 1  = 23 -)o വന്നീടത്രിഷന്റെ ഉപകഭകോഗളും ആയത്രിരത്രിയ്ക്കുളും.
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 23-)o വന്നീടത്രിഷന്റെ ഉപകഭകോഗളും 120 – 140 വത്രിഭകോഗതത്രിലകോയത്രിരത്രിയ്ക്കുളും.

 120 മുതല്‍ 140 വഷരയള്ള അളവത്രിഷന 10 ഉപവത്രിഭകോഗങ്ങളകോയത്രി തത്രിരത്രിചകോല്‍ ഓകരകോനളും 
  ഈ ഉപവത്രിഭകോഗങ്ങളഷട മധല്യതത്രില്‍ ആയത്രിരത്രിയ്ക്കുളും.

 21-)o വന്നീടത്രിഷന്റെ ഉപകഭകോഗളും  = 120 + 122  = 121 
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 22-)o വന്നീടത്രിഷന്റെ ഉപകഭകോഗളും  =  121 + 2 = 123

 23-)o വന്നീടത്രിഷന്റെ ഉപകഭകോഗളും  = 123 + 2 = 125

  ie  മധല്യമ ഉപകഭകോഗളും = 125 യൂണത്രിറ്റണ

22. (a) 9 ഷകകോണ്ടണ ഹരത്രിചകോല്‍ ശത്രിഷളും 1 വരുന ഏറ്റവുളും ഷചെറെത്രിയ മൂനക്ക സളുംഖല്യ = X1 = 100

      9 ഷകകോണ്ടണ ഹരത്രിചകോല്‍ ശത്രിഷളും 1 വരുന ഏറ്റവുളും വലത്രിയ മൂനക്ക സളുംഖല്യ = Xn = 991

 (b)   n = Xn – X1   + 1   = 991 – 100  + 1  =  891 + 1  =  99 + 1 = 100
 d  9  9

 (c) തുക = n/2( X1 + Xn)  =  50(100 + 991) = 50 x 1091 = 54550

23.
(a) ചെകോപളും AXB യഷട കകന്ദ്രകകകോണ

      = 1000

 ie < AOB = 1000

 ie < Q = 100/2 = 500

 ചെകോപളും QYP യഷട കകന്ദ്രകകകോണ
      = 600

 ie < QOP = 600

 ie < Q = 60/2 = 300



 < C = 180 – (50 + 30)
        = 1000

 (b) < B =  ½ <AOC
        =  ½ x AXC യഷട കകന്ദ്രകകകോണ 
 < C =  ½ <BOD
        =  ½ x BYD യഷട കകന്ദ്രകകകോണ
 < BPC = 180 - ( < B + < C)
 <APC യളും <BPC യളും കരഖന്നീയകജകോടത്രി
 ആയതത്രിനകോല്‍
 <APC = 180 - < BPC

 = 180 - (180 - ( < B + < C))
 = 180 – 180 + ( < B + < C)
 = < B + < C
 = ½ x AXC യഷട കകന്ദ്രകകകോണ +  ½ x BYD യഷട കകന്ദ്രകകകോണ
 =  ½(AXC യഷട കകന്ദ്രകകകോണ +  BYD യഷട കകന്ദ്രകകകോണ)

24. (a)  PBCQ ഷന്റെ നന്നീളളും =  1

 വന്നീതത്രി  = x – 1 

 (b) ABCD യഷടയളും  PBCQ യഷടയളും 
 നന്നീളവുളും വന്നീതത്രിയളും തമത്രിലുള്ള
 അളുംശബനളും തുലല്യമകോയതത്രിനകോല്‍
 x : 1 = 1 : x – 1 
 ie x(x – 1) = 1

 x2 – x = 1
 x2 – x – 1 = 0
 x = – b   ±     √b2 – 4ac   =  1 ±      √1 + 4   =   1 ±      √5

 2a  2  2
 ie x  = 1 + √5    OR   x = 1 - √5

        2         2
 x   ഷന്റെ വത്രില =  1 + √5
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25. (a)

 (c) വലറ്റണ ഹഹൗസത്രിഷന്റെ ഉയരളും
       = 100 x tan 31 x tan 22

       tan 31 – tan 22
 = 100 x 0.6 x 0.4 

 0.6 – 0.4 
       =    120 m
 (b) AD  = tan 31

  AB  
 AB =  AD

 tan 31



 = 120 
 0.6

        =  200 m
 ie ഇകപ്പെകോള്‍ കപ്പെല്‍ 200 m അകഷലയകോണണ

26.

 ആരളും = 1.95 cm

27. (a) വൃതസപത്രികയഷട ചെരത്രിവുയരളും = 10 cm

 r/l = x/360
 r/10 = 216/360

        r = 216/36 = 6 cm
 (b) h2 = l2 – r2

 = 102 – 62

 = 100 – 36 = 64
 ഉയരളും h =  √64 = 8 cm

  വല്യകോപളും = 1/3 лr2h
 = 1/3 x  л x 62 x 8
 = 96 л cm3

28. A(-2, -3), B(4, 5) എനന്നീ ബത്രിന്ദുക്കള്‍ കയകോജത്രിപ്പെത്രിക്കുന വരയഷട നന്നീളളും

          AB = √(4 +2)2 + (5 + 3)2

 = √62 + 82

        = √36 + 64 = √100 = 10 യൂണത്രിറ്റണ

 A(-2, -3), B(4, 5)     എനന്നീ ബത്രിന്ദുക്കള്‍ കയകോജത്രിപ്പെത്രിക്കുന വരയഷട മധല്യബത്രിന്ദു

 (     4 – 2 , 5 – 3   )  = (1, 1)
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    വൃതതത്രിഷന്റെ കകന്ദ്രളും = (1, 1)

     വൃതതത്രിഷന്റെ ആരളും = 10/2 = 5 

   വൃതതത്രിഷന്റെസമവകോകല്യളും = (x – 1)2 + (y – 1)2 = 52



 x2 – 2x + 1 + y2 – 2y + 1 = 25

 x2 + y2 – 2x – 2y – 23 = 0

29. (a) പഞ്ചഭുജളും
(b) 8 – 3 = 5
(c)  20 x 17 = 170

 2

www.shenischool.in




